JIeMOHCTPALIMOHHBIA BAPUAHT r00BOM KOHTPOJIbHOM Pad0ThI

B 8 kiacce B 2014-2015 yueOHOM roay
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2. YHOpOoCTUTh BBIPAXKEHHUE — —— ¥ HAITH €ro 3HaYeHHue Ipu a = -3
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3. YnpocTuth BeIpakeHHe (§ — %) . %

BriGepuTe HeBepHOE paBeHCTBO V36 = 6; /0,4 =0,2; 9—+25=4; ,/(-13)2=13
Pemmuts ypasHeHue x2-16=0

HaiiTu TMCKPHMMUHAHT KBAJpaTHOTO ypaBHeHHUs 2x2+3x+1=0

Pemuts HepaBeHCTBO 2(X+3)<x+7

Pemmuth HEPaBEHCTBO X 2+6X+8>0
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VpocTuts BeIpaskenue 3v2-5v/8+/32

10.HaiiTi cymMy KOpHe#i ypaBHeHHs Sx°+8x-4=0
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11.Pemuth ypaBHEHNE

12.Boruanciuts (64472

13.HaiiTn HauMmeHbIlIee 3HaUeHHE () YHKITUU y=x2+4x+5

14.Pemnte ypaBHeHHe X -52x-285=0. B 0TBeTe yKauTe GOIBIIHIT KOPCHB.

15.1lpu kakux 3HAYEHUSX MapaMeTpa p KBaJApaTHOE ypaBHEHUE x2+6px+9=0 MMEET JBa
Pa3JIMYHBIX KOPHS?

16.J]IBe TpyOBI, paboTasi COBMECTHO, HAmoOJHSIOT OacceliH 3a 4 yaca. [lepBas TpyOa B
OTJIEJTLHOCTH MOKET HAIMOJHUTH €ro Ha 6 YacoB ObICTpee, yeM BTOpas. 3a CKOJBKO
4acoB 3aroJiHgeT O0acceitn nmepBas Tpyoa?

17.B paBuobenpennoit tpanennn ABCD BricoTa, onynieHHas u3 BepirHbl B Ha Oonbiiee
ocHoBaHue AD, paBHa 4 cm u nenut AD Ha oTpe3ku, paBHbIe 5 cM U 9 cM. Uemy paBHa
IJIOIIA/1b TPANCUu ?

18.Ha okpyxHOCTH OTMEYEHBI TOUKH A U B Tak, 4To rpagycHbie Mepbl 00pa30BaBIINXCS

nyr oTHOCcsTCA Kak 11:7. UeMy paBHBI BETUYMHBI JaHHBIX T1yT?





